
算数の答え③ 

【５月２５日 ２時間目】 

ｐ.25 

❻ △２と同じ答え 

△１ たて８ｃｍ、横８ｃｍ、高さ５ｃｍの直方体の体積 

△２ ８×８×５＝３２０ 答え３２０㎤ 

たしかめ 

7 ⃣ ６×３×１＝１８ 答え１８㎥ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



10cm 

10cm 

10cm 

1m (100cm) 

1m 

1m 

【５月２６日 ２時間目】 

p.26 

△1 １０×１０×１０＝１０００  1Ｌ＝１０００㎤ 

△2 １㎥＝１０００Ｌ 

 ※・１Lは 1000㎤で１㎥は 1000000㎤だから、1000000÷1000で 

1000L 

・１㎥の立方体の中に１辺が１０cm の立方体が何個入るか考えると、 

１０×１０×１０で１０００L 

 

 

 

  

△3 １mL＝１㎤ 

 ※ １L＝１０００㎤だから１０００ｍL＝１０００㎤ 

  （１L＝１０００ｍL） 

たしかめ 

 ８⃣ ① １０００㎤＝１L  ② ２０００L＝２㎥ 

   ③ ５mＬ＝５㎤    ④ ４０００㎤＝４０００ｍＬ 

 

 

 

 

 

 

1㎥ 

 
１L 



1000倍 1000倍 

【５月２７日 2時間目】 

p.27 

△1 △2 どちらも下の表が答えです。 

立方体の１辺の長さ １ｍ １０cm １cm 

正方形の面積 １㎡ １００㎠ １㎠ 

立方体の体積 
１㎥ １０００㎤ １㎤ 

１ｋL １L １mL 

   

 

△3 １㎥は１㎤の１００００００倍 

 

『石の体積を求めよう』 

 ※石の体積を求めるには、水そうに石をしずめて、増えた水の体積を 

直方体の体積の公式を使って求めればわかる。 

 

算数ミニクイズはｐ.32に答えがあります。 

 

 

 

 

 



【５月２８日 ２時間目】 

p.28 

 ❾ △１ △２と同じ答え  

※ここでは３つの考え方（みなとさん、かえでさん、はるさん）を 

のせています。 

△１みなとさんの考え ２つの直方体に分ける方法 

４×４×６＋４×６×３＝１６８  答え１６８㎤  

かえでさんの考え 直方体から一部の直方体をひく方法 

４×１０×６－４×６×３＝１６８ 答え１６８㎤ 

△２ 

 

 

  はるさんの考え 

同じ直方体を２つ組み合わせてできる直方体の体積を求めてから、

それを２でわって求める。 

たしかめ 

9 ⃣（２つの直方体に分ける方法） 

６×１５×５＋３×８×５＝５７０ 答え５７０㎤ 

（直方体から一部の直方体をひく方法） 

(３＋６)×１５×５－３×(１５－８－５)×５－３×５×５＝５７０ 

                           答え５７０㎤ 


